
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2004. december 30.-i
ülésére

Tárgy: Beszámoló a településrészi és Kisebbségi Önkormányzatok 2004.évi
             tevékenységéről.

Tisztelt Képviselő-testület !

Mellékelten előterjesztem az SZMSZ. 64.§.-nak (3) bekezdése alapján a településrészi
önkormányzatok , valamint ezen feladatokat ellátó  Német (Rábafüzesi városrész) és
Szlovén (Rábatótfalui városrész) Kisebbségi Önkormányzatok és a Cigány Kisebbségi
Önkormányzat 2004.évi tevékenységéről szóló beszámolókat, ez utóbbit
tájékoztató jelleggel.

A településrészi valamint kisebbségi önkormányzatok a 2004.évi elfogadott Városi
Önkormányzati költségvetés alapján gazdálkodhattak  a lakosságszám  és egyéb
mutatók alapján felosztott pénzügyi keretből,- egy kivételével, aki tartalékot képezett -,
az összegek felhasználását megtervezték, de több esetben 2004. november 30.-ig nem
számoltak el vele.
A fenti önkormányzatok pénzösszegei a legtöbb esetben berendezések vásárlására,
sportegyesületek támogatására, városrészi napok tartására lettek biztosítva és csak
kisebb részben történtek felújítások, útjavítások,  vízelvezetések .
Elmondható, hogy a rész–és kisebbségi önkormányzatok pénzkereteik terhére pályá-
zati lehetőséggel nem éltek.
A rendelkezésünkre bocsátott információkból kitűnik, hogy valamennyi városrészen
különböző, de jelentősnek mondható pénzösszegeket fordítottak „városrészi napok”
rendezvényeire. Ez kétségkívül szerepet játszik a lakóközösség szemléletének erő-
sítésében, ugyanakkor a jövőben–még nagyobb önkormányzati támogatás esetében
sem! -szabad ezen összegeket növelni.
Ahol sportegyesület egyáltalán van, ott a részönkormányzatok kivétel nélkül támo-
gatták is a sportolókat.
Ezzel a „központi” (városi) költségvetésből amúgy is érkező sporttámogatást még egy 
jogcímen kiegészítette, növelve a sportra költött közpénzeket.
Nem jutott ugyanakkor elég pénz vagy figyelem olyan kisebb feladatok elvégzésére,
amit a rendszer kialakításakor joggal elvártunk a részönkormányzatainktól.
Sajnos idén is az volt a jellemző, hogy a részönkormányzatok szerint van a „város-
rész pénze” és van a „központi pénz”. Számtalan olyan munka elvégzését is a
Polgármesteri Hivatalból , és a „ központi pénz”-ből rendezték, amit a városrészen,
a városrészi pénzekből kellett volna rendezni. A városrészekre adott pénzek nagyobb
önállóságot és kezdeményező készséget tennének lehetővé a részönkormányzatok-
nak, mint amit azok ténylegesen kihasználtak az idei évben.
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Kérem a fentiek alapján a beszámolók megtárgyalását és elfogadását.

Határozati javaslat:

1./ Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrészi
     és a kisebbségi önkormányzatok 2004.évi munkájáról szóló beszámolókat
     elfogadja.

2./ Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrészi
     és kisebbségi önkormányzatok 2004.évi munkájáról szóló beszámolókat az
     alábbi kiegészítésekkel fogadja el:
     .............................................................................................................................

Szentgotthárd, 2004.december 16.

                                                                                         Viniczay Tibor sk.
                                                                                          polgármester

Ellenjegyzem: Dr.Dancsecs Zsolt
                                jegyző                                                                    


